11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2009 11:53:21

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.05.2009 14:21:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90071/answer/90072




YBaxaemruii Kocts! Bo-iepBhHIX, Hy2KeH 0CMOTpP. Bo-BTOPEIX, TpoBecTH 00cienoBaHue, KOTOPoe
BKio4aeT: aHanu3el Ha 3I1ITIT meTomoMm ITLP-muarsoCcTUkRY (XmaMUAOUM, TPUXOMOHAAbl, TOHOKOKKY,
rapaHepPeIIbl, KaHOUIb, YPelia3Mbl, MUKOIIJIa3MBbl U T. [I.), @ TaK¥XKe IT0CeB BhIleIeHUN Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie monmy4eHus: pe3yIbTaTOB MOXKHO OyIeT OImpenenuThcs ¢
OaJbHEeHNIed TaKTUKOU. Yoauu!



